

铜川市王益区多措并举 为农户春耕备耕“充电蓄能”

■记者 严利君 通讯员 张玉钰

新绿破土春风暖,正是播种好时机。在铜川市王益区,抢农时、忙春耕已成为时下各村庄最要紧的事。村民纷纷走出家门,来到田间地头为果树授粉、为土地施肥、为菜地浇水,一派繁忙景象,各种高科技、智能化农机也纷纷“上岗”,大显身手。

眼下,冬小麦已陆续进入返青期。王益区农业技术人员积极指导种植户抢抓农时给小麦浇水、施肥、除

草,加强田间管护,提升春耕春种质量,为今年小麦丰产丰收奠定坚实基础。在王益街道义兴村的路边麦田中,一架架载满肥料的无人机来回穿梭飞行,机身下均匀喷洒出雾状肥料。

王益区全程机械化农事综合服务中心负责人郑学锋说:“我们在义兴村托管了2700亩地,都用无人机施肥,速度又快肥料撒得又均匀,不仅省时省力,返青后小麦也能长得更好。”

为做好服务保障工作,确保冬小

麦返青春不误农时,王益区农业农村组织工作人员详细了解种植户需求,及时开展技术指导服务,做到技术服务到田、配套服务到户、技术要领到人,为冬小麦丰产丰收提供保障。

王益区农业技术骨干提醒:进入春季后,农户要根据小麦的生长情况及时追肥,为小麦提供充足的养分,同时进行镇压划锄,提升地温,促进麦苗生长,此外,还要根据实际情况,及时进行化学除草,控制杂草生长,提高小麦的产量和质量。

山阳县出台基层支医两个《办法》 切实为群众办实事 让百姓得实惠

阳光讯(记者 韩建军)为进一步推进紧密型医共体建设,建立健全基层支医工作管理和激励机制,引导广大医务人员投身基层服务群众,持续提升基层医疗服务能力,近日,商洛市山阳县卫生健康局出台了《山阳县紧密型医共体基层支医人员考勤办法》和《山阳县紧密型医共体基层支医人员工资福利发放办法》(以下简称:两个《办法》),强化对基层支医人员的日常考勤和待遇保障。

据了解,两个《办法》明确,基层支医人员的工资福利与日常考勤、目标考核挂钩,医共体总院要根据分院需求统筹做好基层支医人员安排,分院要加强对支医人员的日常管理,严格落实日常考勤和请销假制度,做好支医人员工作和生活保障。支医期间,支医人员的原人事、工资关系不变,总院根据其考勤和工作完成情况,参照同等岗位平均值发放绩效工资,分院根据单位所在地区向其发放乡镇工作

补贴基础部分,并参照乡村振兴驻村工作队队员标准发放补助。两个《办法》的出台,既对支医人员的日常考勤和工作考核提出了严格要求,又体现了对支医人员的关心和爱护。

下一步,山阳县卫生健康局将进一步强化对基层支医工作的督导检查,促进优质医疗力量真正下沉,通过“传、帮、带”持续提升基层医疗卫生服务能力,让基层患者少跑路、少花钱、看好病,切实为群众办实事,让百姓得实惠。

合阳县交通运输局创管并举促提升 执法整治强规范

■记者 杨月锋 通讯员 王丹萍 李懿骋

在创建全国文明城市工作中,渭南市合阳县交通运输局发挥行业优势和特点,在做好包联小区、巷道、路段等网格化管理的同时,聚焦群众关心关注的出行领域存在的问题,集中整治出实招,优化服务提效能,全面提升交通服务满意度。

走进合阳县运管所小区,干净整洁的环境让人眼前一亮。路面整洁平坦,环境优美,车辆摆放整齐有序,居民楼背后由荒地改造而成的小广场成为了小区群众休闲健身的好去处,改造后的小区面貌焕然一新。

自创文工作开展以来,合阳县交通运输局对局包联的12个小区、3条巷道、1条路段进行全方位改造提升。其中,先后投资100余万元,对运管所小

区的屋面防水、路灯亮化、路面改造等进行全方位改造;对巷道的基础设施进行提升,其包联的巷道新兴巷成为示范化巷道;对路段施划非机动车位、铺设道牙、粉刷墙面6800平方米;对北站、客运中心站母婴室、第三卫生间、物件寄放室等空间进行改造升级,增强公共站场交通服务能力,提升市民出行幸福指数。

同时,合阳县交通运输局强化包抓督导力度,加强执法力量保障,制定下发了合阳县交通运输局《关于创建全国文明城市交通站场、出租车行业包抓工作方案的通知》,实行“一人一车”包抓工作制度,包抓同志对出租车驾驶员计价服务、文明服务、安全服务等关乎群众切身利益的服务质效问题现场提出意见建议和改进措施;分

批次对全县300余名巡游出租汽车驾驶员进行文明素养提升培训,教育引导从业人员自觉纠正不良职业习惯;对出租车车内计价服务器、监督投诉电话、禁烟标识等进行全面排查与更换;充分利用出租车、公交站亭、站场电子屏幕等宣传载体,提高创建全国文明城市公益广告播放率,让广大群众在浓厚的氛围中感受文明的魅力,达成文明城市共参与、文明成果同分享的共识。

今年以来,合阳县交通运输局凝聚全系统创建合力,加大创管并举力度,将交通执法力量全面向整治行动倾斜,对发现的不打计价器、随意涨价、服务态度差等违法违规行从严肃处理、停岗培训,督促行业服务水平和质效得到提升。

汉阴农商银行成功试办 首笔电子银行承兑汇票业务

阳光讯(记者 潘定安 通讯员 冯家辉 高健)近日,汉阴农商银行依托陕西农信新一代票据业务系统,为安康市汉阴县辖内某新材料有限公司成功试办1笔电子银行承兑汇票业务,这标志着该行电子银行承兑汇票业务实现了“零的突破”,汇票业务服务水平迈上新台阶,该笔电子银行承兑汇票业务为安康地区农合机构“首笔”。

该行客户经理在外拓营销时了解到,辖内某新材料有限公司有该业务需求,便立即上门了解情况。经调查研判符合办理准入条件后,在省联社及安康审计中心的悉心指导下,成功签发电子银行承兑汇票。这是该行继首笔开办电子银行承兑汇票贴现业务后,应客户需求开出的首笔银行承兑汇票业务。

据悉,自陕西农信新一代票据业务系统上线以来,汉阴农商银行党委高度重视,始终秉持“以客户为中心”的服务理念,以支持县域实体经济发展为根本宗旨,持续改善提升金融服务水平,组织专人学习电子银行承兑汇票业务操作流程,对该业务各环节存在的难点、堵点、疑点进行了盘点梳理,做好沟通协调,增加审批准入门槛,打通了承兑汇票业务办理的“最后一公里”。

下一步,汉阴农商银行将持续不断优化金融服务,为县域民营企业发展不断注入金融“活水”,为县域经济高质量发展贡献力量。

武功油菜花海春意浓 党员拾金不昧显担当



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张宽会 文/图)拾金不昧是一种正直和诚信的行为表现,也是一个人高尚品德情操的具体体现,这种思想觉悟在咸阳市武功县古镇旗花面老板耿加宾身上表现得淋漓尽致。

耿加宾是一位有着12年党龄的老党员,在“春风花语 武功有你”武功古城第八届油菜花节期间,来自咸阳市秦都区的游客陈女士一行四人在古镇旗花面吃饭时将包遗忘在店里,当时正值饭点,店里吃饭的人比较多,他发现后将包打开一看,发现钱包里有现金1500多元,还有银行卡、身份证及随身携带的药品,想到此时失主肯定很着急,他及时将包保管好,在微信群和朋友圈发布认领信息。下午5点左右,失主到店内确认失物的相关信息,耿加宾核实无误后,将钱包里的证件与现金1500多元归还失主。失主面对失而复得的包,心情非常激动,对党员耿加宾拾金不昧的行为表示由衷感谢。

耿加宾用实际行动彰显了拾金不昧的美德,充分体现了一名党员的使命和担当。